
 

 

 
aXbo vstupuje na český trh 
 
Česká republika, Pardubice, 3. března 2008  
 
aXbo - revoluční způsob ranního probuzení 
Společnost aXbo ČR  se stala výhradním distributorem převratné novinky z Rakouska - budíku 
aXbo. Od března 2008 bude možné zakoupit tento produkt také v České republice na 
internetových stránkách www.mojeaxbo.cz a později také u autorizovaných prodejců. 
S aXbem přichází na český trh budík, který pracuje se spánkovými fázemi. Tento unikátní 
budík je zajímavý nejen svým nadčasovým designem, ale především funkcemi. aXbo je 
navržen tak, aby rozpoznal optimální okamžik probuzení a vstávání tak bylo snadné a  
příjemné.  
 
Na jakém principu budík aXbo funguje? Každý člověk prochází v noci několika cykly spánku, 
v cyklech se opakuje spánkové fáze a každá z nich je charakteristická určitou tělesnou 
aktivitou. Během spánku jsou tělesné pohyby snímány pomocí měkkého froté náramku, který 
přenáší potřebné informace do budíku. aXbo pak pomocí speciálního algoritmu určí ideální čas 
probuzení. Stejně důležitý jako zdravý spánek je správný moment probuzení, právě ten nám 
zaručí, že vstaneme přirozeně svěží a odpočinutí. aXbo budík byl vyvinut Borisem Eisem a 
Axelem Ferrem a jejich patentovaný vynález, který byl uveden na trh v roce 2006, změnil 
každodenní vstávání mnoha lidí.  
 
Rakušané Boris Eis a Axel Ferro si splnili svůj sen. Jejich idea příjemného probuzení ze spánku, 
kdy se člověk cítí plný energie a vstávání je snadné, dostala reálný základ a stala se 
skutečností. Boris Eis začal s výzkumem v roce 1996 a pohnutky, které jej na tuto revoluční 
myšlenku přivedly, byly čistě osobní: “ Měl jsem pocit, že někdy se vzbudím snadno a někdy 
ne, a přitom nezáleželo na tom, jak dlouho jsem spal. To mi nasadilo brouka do hlavy.” 
Vývoj produktu byl založen na poznatcích z rozsáhlých výzkumů spánkových fází a tělesné 
aktivity, která ve spánku probíhá. Díky intenzivní spolupráci s vědci ze společnosti Siesta 
Group bylo možné získat cenná data z celosvětových průzkumů spánkových cyklů a celkového 
průběhu spánku. Důležité bylo také potvrzení myšlenky, že moment probuzení významně 
ovlivňuje náladu a rozpoložení člověka po celý den. Výzkumná fáze obsahovala také testy, kdy 
byli dobrovolníci snímáni elektrickými senzory s kabely. Výsledky následně jasně prokazovaly, 
že existuje přímá spojitost mezi tělesnými pohyby a určitými fázemi spánku. K bezdrátovému 
přenosu dat již pak chyběl jen krůček. Nyní jsou tělesné pohyby snímány příjemným a 
pohodlným froté náramkem se senzorem, který odesílá data do aXba a ten je následně 
zpracovává pro další analýzu spánku a určení optimálního okamžiku probuzení. 
 
Čas strávený vývojem produktu nebyl věnován pouze vědeckým výzkumům, důležitá byla 
volba nadčasového designu aXba, jeho funkčnost, snadné a intuitivní ovládání. aXbo budík je 
výjimečný také v tom, že lze nastavit pro dvě osoby najednou, přičemž je může vzbudit v 
rozdílných časech. Pocit přirozeného probuzení je umocněn zvuky přírody.  
S aXbem je příjemné nejen probouzení, ale i usínání, jakmile usnete, rozpozná spánek a  
ztlumí uspávací melodii. aXbo má mnoho dalších funkcí a možností například připojení aXba k 
počítači, uložení údajů o spánku či aktualizace softwaru. Zajímavá je také funkce „PowerNap“, 
která je určena pro buzení během krátkého spánku během dne.  
 
 
Více informací naleznete na www.mojeaxbo.cz 


